S IMes>< Nr.: 283 114 100

;u?"l‘gggizi@mfi@'

Flachdacheweiterungsset
fur 1 Kollektor AMX 2.51

S UMe=><

A Beachten: Dieses Set dient nur als Erweiterung des Standartmontagesets und
ist entworfen fiir den Montageset Nr. 283 112 100

Dokument Nr: ZMR.P.AMX.1K.251_283114100

Exac Nr: 283 114 100 1
Technische stand am: 23.01.14

Technische anderungen vorbehalten


https://www.heizprofishop.at

sSsLIme>< ‘/hfizpwﬁiiﬁl,igl*ﬁa‘ Nr.: 283 114 100

o 4

6x%8,5

1545

100

97

Aufstellungsliste

Pos.| Beschreibung Menge
1 Dreieckbasis L=1545 mm (Aluminiumwinkel 40x40x4) 1St
2 Dreieck Verstarkebalken L=2184mm (Aluminiumwinkel 40x40x4) 1 St.
3 Dreieck Vertikalbalken L= 1545 mm (Aluminiumwinkel 40x40x4) 1 St.
4 Horizontalbalken Aluminium L=1190mm 2 St.
5 Untere Aufhanger 4 St.
6 Obere Aufhanger 4 St.

7 f?\zﬂtstz?ntschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring 3 Satze

8 Tiﬂmmerschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring 4 Satze

utter

Verbindungsschaft 2 St.

10 E?\r/I]IL?ttS:rSChrane (Edelstahl) M10x30 + Unterlegscheibe + Federring 2 Satze

Dokument Nr: ZMR.P.AMX.1K.251_283114100

Exac Nr: 283 114 100 2
Technische stand am: 23.01.14

Technische anderungen vorbehalten



="l

fir Sie bereitgestellt von

| : »Xm‘

?iiiﬁi’@fi

Nr.: 283 114 100

1. Montage der Konstruktion bestehend aus den elementen ®@®, Schrauben® @

und den Horizontalbalken @.

Beschreibung

Dreieckbasis

Dreieck Verstarkebalken

Dreieck Vertikalbalken

Horizontalbalken

Untere Aufhanger

O~ WOIN|—~

Obere Aufhanger

Sechskantschraube M8x20
+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Hammerschraube M8x20
+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

10

Schlossschraube M10x30
+ Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Dokument Nr: ZMR.P.AMX.1K.251_283114100
Exac Nr: 283 114 100

Technische stand am: 23.01.14

Technische anderungen vorbehalten




fur Sie bereitgestellt von

= Nr.: 283 114 100

2. Montage des Erweiterungssets mit dem Existierenden Montageset.

[

Den Verbindungsschaft @ einschieben in die Horizontalbalken @ des erweiterungssets

Dokument Nr: ZMR.P.AMX.1K.251_283114100

Exac Nr: 283 114 100 4
Technische stand am: 23.01.14

Technische anderungen vorbehalten



